

3分差距 真是一场球的距离?

与德甲早早确定冠军归属,西甲皇马基本锁定冠军不同,意甲和英超,目前尚处于白热化的竞争状态。意甲第34轮战罢,尤文图斯领先米兰3分;英超35轮战罢,曼城距离曼联只差3分,虽然都是3分,但境况又各有不同。 张华玮 整理

尤文完胜罗马紧握夺冠主动权

昨日凌晨,意甲第34轮,尤文图斯主场40完胜罗马。开场不久,比达尔4分钟内梅开二度。此后马尔基西奥制造点球,罗马门将斯特克伦伯格被罚下,皮尔洛操刀被扑出后补射得手。下半时,马尔基西奥远射破门。

由于此前AC米兰主场1:1战平博洛尼亚,尤文将领先优势扩大到3分。两个主场丢掉5分,AC米兰从争冠的优势局面急转直下,如今,AC米兰和尤文图斯实质上的分差是35分(在双方交战胜负关系中,尤文图斯占优),在5轮之内追上35分,对于AC米兰而言,非常困难。因为切塞纳、诺瓦拉、莱切、卡利亚里、亚特兰大似乎很难阻挡尤文图斯的步伐。

曼城送狼队降级和曼联生死一搏

昨日凌晨,2011/2012赛季英超联赛第35轮,曼城客场2:0取胜狼队,阿圭罗先拔头筹,特维斯助攻纳斯里扩大比分。曼城取得3连胜,由于此前曼联与埃弗顿4:4握手言和,曼城已经与曼联的差距缩小到3分。狼队提前三轮降级。

赛后,曼联主帅弗格森表示:“现在曼城拥有了争冠主动权。我们在伊蒂哈德球场给了自己一个真正的任务,但我们必须去那里得到我们想要的结果(胜或平)。”联赛还剩3轮,如果曼城豪取9分(包括下轮战胜曼联),那将凭借净胜球的优势,捧起本赛季的英超冠军奖杯。



2012 红牛城市羽毛球赛安徽赛区
(合肥站、芜湖站、蚌埠站)
4月21日 4月29日 5月12日
竞赛规程请登录红牛羽毛球赛官网
www.redbullsports.com.cn/

安徽男手出战联赛揭幕战

星报讯(记者江锐) 2012年中国男子手球联赛将于4月27日揭开战幕。安徽队将在主场进行的揭幕战中登场,对手是近几年一直包揽国内冠军的江苏队。

上个月在合肥进行的2012年全国男、女手球冠军赛,同时也是今年男子手球联赛的资格赛,只有获得前八名的球队才有资格参加接下来的联赛,当时主场作战的安徽男手获得第八名,搭上了联赛的“末班车”。日前,参加联赛的八支球队进行了分组,与去年按南北区分组不一样,今年是按预赛成绩分组,结果安徽队与江苏、北京部队、山东同分在A组,分在B组的是:北京、广东、天津、上海。

火箭输热火彻底无缘季后赛

星报讯(新文) 北京时间4月23日,火箭客场以88:97不敌热火。火箭只剩下一场比赛,他们最多只能追平爵士或太阳,但火箭对这两支球队都没有平局优势,已经确定无法打进今年的季后赛。自2009年以来,火箭连续三年未能进入季后赛,火箭第一个没有姚明的赛季以失败告终。

湖人胜雷霆慈世平恐怖肘击

星报讯(宋虎) 北京时间4月23日凌晨,湖人一度落后18分的情况下大逆转,苦战两个加时后,主场以114:106击败雷霆。湖人保住太平洋区榜首位置,科比在第四节和加时共拿下了17分,全场贡献26分、8次助攻和6个篮板,替补出场的乔丹·希尔贡献14分15个篮板和3个盖帽。慈世平肘击哈登,恶意犯规被驱逐,得了12分。

慈世平的肘击动作非常严重,直接把哈登打得倒地不起,很多其他球队球员都对慈世平的这个动作表达了谴责,并一直认为他将被联盟处以严重的停赛处罚。慈世平赛后也赶紧道歉:“我要向哈登道歉,希望能尽快好起来。我的老天啊,我这动作看起来确实太糟糕了。”

都是10万“惹”的福

秦琼

10万元,说多不算多,说少也不少。合肥彩民近来运气不错,虽然没能中得超过百万的巨奖,但频频中出10万大奖,也足以羡煞旁人了。

合肥再中“甜蜜蜜”10万头奖

“甜蜜蜜”是顶呱刮即开型彩票的经典玩法,其温馨浪漫的票面设计为无数彩民带来了幸福甜蜜的感觉,同时也频频为合肥送出10万元头奖,深得彩民的喜爱和追捧。4月13日,幸运彩民小孙(化名)和女友带着“甜蜜蜜”10万大奖票,走进了合肥体彩中心

的兑奖室。小孙表示,自己只是偶然机会走进了体彩店,无心刮中了“甜蜜蜜”的10万元大奖,他的幸运,真是让人“羡慕嫉妒恨”。身边的女友笑着说:“他算不上是一个铁杆彩民,只是偶尔路过体彩店会一时兴起,买几张顶呱刮娱乐一下,虽然

也想着能中大奖,但并没有抱着很大期待。”4月12日下午,小孙正是抱着“娱乐一下”的心态,走进了合肥市双岗老街的01547号体彩点,一眼看中店里展示出的顶呱刮“甜蜜蜜”即开票,随手拿了两张刮了起来。没想到,10万大奖就这样来到了他的手中。

中盘之王“排列5”大奖接踵而来

继上周合肥收获两注“排列5”10万大奖后,4月10日至12日仅3天时间,中盘玩法“排列5”连续又为合肥彩民送来4个10万元大奖。

4月11日晚,排列5第12095期头奖号码为“95646”,合肥市长江路115号01140号“博彩专营店”中出大奖1注。第二天一早,幸运彩民小王(化名)就来到了合肥市体彩中心兑奖。说起中奖,这位年轻彩民表示自己经常购买体育彩票,以前也曾中过小奖,但中得10万大奖还是头一回。小王每天工作之余喜欢研究

体彩“排列3”和“排列5”,虽然偶尔只中些小奖,但还是乐此不疲。这次经细心研究后,终于获得“排列5”10万大奖,小王表示自己很有成就感!

4月12日晚排列5第12096期中奖号码为“74983”,数据显示当期安徽中出两注头奖,并且均出自合肥,分别由位于体彩01670和01671站点中出,其中01670号站点同时中出10注排列3直选。13日上午,位于蜀山区龙泉路国际花都天香苑6栋2单元104号的01671号站点彩民小高(化名)带着中奖票来到合肥市

体彩中心兑奖。

提起中奖过程,小高掩饰不住自己的喜悦,他说这次中奖号码是个面包车的车牌号!小高非常喜欢车,他投注“排列5”的方法,就是将在路上每天看见的5位数字的车牌号记下,挑选几个进行投注,每次花上10元钱,也不看走势图,落个轻松开心。

今年以来,体彩“排列5”已为合肥彩民送出62注大奖,成为名副其实的“中盘之王”玩法。相信,在接下来的时间里,“排列5”还会继续为合肥彩民带来幸运。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388
安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

竞彩再添新游戏 冠军、冠亚军竞猜常规化发行

星报综合消息(沈中心) 日前,从国家体彩中心获悉,财政部于近日正式批准“中国体育彩票冠军竞猜彩票游戏”和“中国体育彩票冠亚军竞猜彩票游戏”常规化发行,竞猜对象为国际重要足球、篮球比赛。从今年的各项赛事来看,即将于6月举办的欧洲杯足球赛将作为“冠军竞猜游戏”和“冠亚军竞猜游戏”的首个竞猜对象。

熟悉“竞彩”游戏的彩民朋友对这两种游戏应该不会陌生。在2010年南非足球世界杯比赛期间,“竞彩”游戏曾发行过“猜冠军”和“猜冠亚军”等游戏,但当时的“猜冠军”和“猜冠亚军”游戏只是针对2010年世界杯发行的阶段性游戏。此次,财政部批准两种游戏为常规化发行的游戏,不仅丰富了“竞彩”的游戏种类,还拓展了竞猜赛事项目。今后,凡是符合游戏规则的国际重要足球比赛和篮球比赛都将作为这两种游戏的竞猜对象。

“冠军竞猜游戏”和“冠亚军竞猜游戏”为固定奖金返奖的体育竞猜游戏。根据游戏规则,今年6月鸣哨开赛的欧洲杯足球赛将成为这两种游戏发行后的首个竞猜对象。随后,伦敦奥运会的男足、女足和男篮、女篮也将纳入这两种游戏的竞猜对象。

“冠军竞猜游戏”和“冠亚军竞猜游戏”这两种游戏,相对“胜负竞猜”或“让分胜负竞猜”等游戏更为简单,竞猜方法也更为直观,竞猜对象多为“杯赛”或奥运会等大型国际综合赛事,相信这两种游戏常规化发行后,可以吸引更多体育迷参与“竞彩”游戏,并从中体会到竞猜的乐趣。